



ध्वजारोहण कर एमआईटी ढालवाला द्वारा मनाया गया 74वा स्वतंत्रता दिवस

15-Aug-2020

शनिवार 15 अगस्त 2020 को एमआईटी ढालवाला में 74 वें स्वतंत्र दिवस पर ध्वजारोहण का कार्यक्रम हुआ। आपको बता दें इस पावन पर्व के समय मॉडर्न इंस्टीट्यूट ऑफ़ टेक्नोलॉजी संस्थान के निदेशक रवि जुयाल ने अपने संबोधन में कहा मुझे 74 वें स्वतंत्रता दिवस पर बोलने का मौका मिला है और इसमें मैं स्वयं को सम्मानित महसूस कर रहा हूं और आज से ठीक 74 वर्षपूर्व, हमे आजादी मिली थी।

देश की आजादी के संघर्ष की गाथा बहुत बड़ी है और इसका वर्णन कुछ मिनटों में नहीं किया जा सकता है हर भारतीय के लिए 15 अगस्त का दिन बेहद खास होता है, स्वतंत्रता सेनानियों ने देश की आजादी के लिए जो योगदान दिया वो कभी भूलाया नहीं जा सकता स्वतंत्रता सेनानियों के प्रयासों के कारण ही आज हम आजाद हैं स्वतंत्रता दिवस न केवल ब्रिटिश राज से भारत की आजादी को दर्शाता है, बल्कि यह इस देश की शक्ति को भी दिखाता है।

हमारे वीर योद्धाओं ने कई लड़ाइयां लड़ी और उसके बाद जाकर 15 अगस्त 1947 को हमें आजादी मिली तब से लेकर आज तक, हम हर वर्ष 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस के रूप में मनाते हैं आज हमारा देश तेजी से विकास कर रहा है देश तेजी से तकनीक, शिक्षा, खेल, वित्त, और कई दूसरे क्षेत्रों में विकास कर रहा है जो कि बिना आजादी के संभव नहीं था।

परमाणु ऊर्जा में समृद्ध देशों में एक भारत है ओलंपिक, कॉमनवेल्थ गेम्स, एशियन गेम्स जैसे खेलों में भारत सक्रिय रूप से भागीदार है आज भारत का गौरव विश्व में और भी ऊंचा हो गया है भारत में उद्योग बढ़ रहा है और दुनिया भर की कंपनी यहां निवेश कर रही हैं शिक्षा के क्षेत्र में भी देश ने नई उचाइयों को छुआ है। इसके बाद कार्यक्रम में शामिल अध्यापक और बच्चों को मिष्ठान वितरित कर कार्यक्रम का समापन किया गया। सोशल डिस्टेंसिंग के आधार पर स्वतंत्रता दिवस मनाने के लिए गाइडलाइन को तैयार किया गया।

इस बार स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर प्रभात फेरी और रैली का आयोजन नहीं हुआ। बता दें इस बार कॉलेज में अधिकतम 5 लोग, जिसमें विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्य शामिल रहे।

मॉडल स्कूल मुख्य शाखा ऋषिकेश में झंडारोहण का कार्यक्रम संस्थान के सचिव एचजी जुयाल ने किया। इस वर्ष बच्चों को झंडोत्तोलन में शामिल नहीं होने का मलाल रहेगा।

एमआईटी संस्थान के निदेशक ने बताया कि स्वतंत्रता दिवस को लेकर सभी स्कूलों में ऑनलाइन प्रतियोगिताएं भी होंगी। इसके साथ ही साथ मॉडर्न स्कूल ढालवाला एवं मॉडर्न स्कूल प्रगति विहार में भी प्रातः काल 9:00 बजे झंडारोहण का कार्यक्रम प्रधानाचार्य के द्वारा संपन्न किया गया।

अगले सप्ताह स्वतंत्रता दिवस विषय पर हुई चित्रांकन, लेख, कविता बच्चे लिख सकेंगे। तीन विधाओं में पहले, दूसरे और तीसरे स्थान पर आने वाले प्रतिभागियों का चयन किया जाएगा और उन्हें सम्मानित भी किया जाएगा।

